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	                                          CC OO NOTA DE PRENSA

EL PASADO LUNES 19 DE ENERO COMISIONES OBRERAS CONVOCO A  UNA ASAMBLEA ABIERTA A LOS TRABAJADORES Y TRABAJADORAS DEL SECTOR CON OBJETO DE EXPONER LA ULTIMA PROPUESTA DE LA PATRONAL, Y VALORAR LA ACEPTACIÓN O NO DE LA MISMA. 
                                                                                       21 de Enero de 2015
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El Convenio Colectivo para las Actividades de Siderometalurgia de Salamanca y Provincia, venció su vigencia el 31/12/2013.
El convenio afecta a 3572 trabajadores y trabajadoras repartidos en un total de 812 empresas.
Tras varias jornadas de Movilizaciones (Concentraciones- Manifestaciones), siendo la última el pasado 22 de Diciembre, en defensa del Convenio, y rotas las negociaciones,  la Patronal del Metal Salmantina contactó con las Organizaciones Sindicales para mantener una reunión el 02 de Enero de 2015, que después tuvo que ser pospuesta para el día 09 de Enero.
De esta reunión, la Patronal aproxima su postura y plantea una propuesta  definitiva. Se acuerda,  por las partes, que ésta sea traslada a las asambleas para valoración  y posible aprobación. Dándonos de plazo hasta el día 23 de Enero para dar la contestación y por tanto resultado de las mismas.
Comisiones Obreras, entiende que es una propuesta “no la mejor de las deseadas” pero si “aceptable” y por tanto, en ese mismo día,  se decide convocar una Asamblea Abierta  para el día 19 de Enero 2015 para exponer la propuesta, valorar sus repercusiones, explicar el porque para CCOO es aceptable, y finalmente someterla a la aprobación o no de los asistentes. 
A dicha Asamblea asisten trabajadores y trabajadoras del sector, incluso pertenecientes al otro sindicato. El resultado de la misma, es que por MAYORIA ABRUMADORA (86% de los asistentes), se aprueba la propuesta.
La propuesta, de manera resumida  consiste en:
· RETIRADA DE LAS PRENTENSIONES  PATRONALES INCIALES.- (RECORTES DE DERECHOS RECOGIDOS EN EL CONVENIO : COMPLEMENTO IT / CONGELACION SALARIAL / ULTRACTIVIDAD LIMITADA / BAJADA DIETAS / COMPLENTO ANTIGÜEDAD  LIMITARLO A 10 AÑOS….ETC).
· ACEPTAN ULTRACTIVIDAD ILIMITADA.-

· CREACION DEL PLUS CONVENIO.- (Unifica Plus Transporte y Asistencia, desvinculando de la asistencia al puesto de trabajo)
· INCREMENTOS SALARIALES:

· PARA EL AÑO 2014: 0,75 % SIN EFECTO RETROACTIVO
· PARA EL AÑO 2015: 1,75 %

· PARA EL AÑO 2016: 3,25 % 
· LIMITACION EN LOS  DEVENGOS EN EL COMPLENTO DE LA  ANTIGÜEDAD HASTA 20 AÑOS (20%SB), ES DECIR 4 QUINQUENIOS. Y PARA LOS TRABAJADORES Y TRABAJADORAS QUE HUBIERAN SUPERADO A 31/12/2014 LOS 20 AÑOS, NO DEVENGARÁN MAS QUINQUENIOS, ABONANDOLES UNA CUANTIA CORRESPONDIENTE A LA ANTIGÜEDAD REAL A FECHA DE 31/12/2014. (ej. un trabajador con 28 años cobrará desde 01/01/2015 el 28%SB en concepto antigüedad.)
· MODIFICACION DEL CONVENIO EN AQUELLAS CUESTIONES PROPUESTAS POR LA PARTE SOCIAL Y ACEPTADAS INICIALMENTE POR LA PATRONAL. (promoción convenios de empresa-permiso parejas de hecho-actualización cuantías cobro seguros-acoso moral y sexual-)

· Plus Formación de 25 euro/mes  para trabajadores y trabajadoras que no reciban formación por su empresa y estas no están asociadas a Organización Empresarial. 

¿Porque para Comisiones Obreras esta propuesta definitiva de la Patronal es aceptable?
· 1.- BLINDA DEFINITIVAMENTE EL CONVENIO COLECTIVO QUE  TRAS LA REFORMA LABORAL ES CUESTIONADO. Y AUN EN EL CASO MAS FAVORABLE PUDIENDO SER APLICABLE LA SENTENCIA DEL TRIBUNAL SUPERIOR ¿QUE PASA CON EL 92% DE LAS CONTRATACIONES EVENTUALES (ROTACION EN LAS CONTRATACIONES? ¿SE SEGUIRÁ APLICANDO LOS DEVENGOS DE ANTIGÜEDAD? ….LOS INCREMENTOS  ANUALES 0,0…ETC.
ACTUALMENTE, ESTE CONVENIO COLECTIVO FINALIZADA SU VIGENCIA 31/12/2013, TRANSCURRIDO UN AÑO DESDE SU DENUCIA SEGÚN LA ÚLTIMA  REFORMA LABORAL EL CONVENIO COLECTIVO COLECTIVO DECAE  A FECHA 31/12/2014.
· 2.- INCREMENTOS ACTUALES A CORTO PLAZO 5,75% EN DOS AÑOS APLICABLE A TODOS Y TODAS.

· 2.1 AUMENTO DE LA RETRIBUCIÓN SALARIAL ANUAL 2015  OSCILARÁ ENTRE  MÍNIMO 2,5  HASTA UN 6,5.
· 3.- PLUS CONVENIO RESULTANTE DE LA FUSION DE LOS ACTUALES ASISTENCIA Y TRANSPORTE, SE DESVINCULA DE LOS DIAS EFECTIVOS DE  ASISTENCIA. 
· 4.- SE RECUPERA LA CLAUSULA DE REVISION SALARIAL REFERENCIADA A IPC PARA EL AÑO 2016.
· 5.- EL COMPLEMENTO DE ANTIGÜEDAD NO DESAPARECE, NI SE CONGELA,  SE LIMITA SU DEVENGO. SEGUN EL ESTUDIO EREALIZADO SOBRE EL IMPACTO ECONÓMICO DE ESTA MEDIDA, EN EL PEOR DE LOS CASOS, EL POSIBLE EFECTO NEGATIVO SE PRODUCIRÁ A  PARTIR DE LOS 15 AÑOS DESDE LA FECHA ACTUAL Y SIEMPRE QUE EL TRABAJADOR PERMANEZCA EN LA EMPRESA.
LA VALORACION GLOBAL Y  TENIENDO EN CUENTA EL INTERES DE LA MAYORIA DE LOS TRABAJADORES Y TRABAJADORAS AFECTADOS POR ESTE CONVENIO, CONCLUIMOS 
QUE SE TRATA DE  UN “ACUERDO ACEPTABLE” acorde a la situación. 
Contacto de información: Raúl Lucas Rodríguez, tlfno, 638 357 700
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Afiliada a la confederacion europea de sindicatos (CES) y a la confederacién sindical internacional (CSI).
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